

Звіт

депутата міської ради
Станісław Юрія Юрійовича ПІБ
по виборчому округу № _____
за період з 1.01.17 по 31.12. 2017 р.

д, депутат міської ради від фракції Відродження

Контактні дані:

Місце роботи, посада: нач. відділу муніципальної інспекції з благоустрою

Адреса громадської приймальні: м. Миколаїв вул. Домашницька 263 МККГорноліє

Приймальні дні: перший та четвертий тиждень з 18 год. до 20 год.

Контактний телефон: 050 372 90 13

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 15 громадян, проведено 2 зустрічей з мешканцями виборчого округу.

№ з/п	Місце зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	Суботники	особисті питання мешканців	20
2	Інформаційне	питання благоустрою району	15
3	Домашницька суботник.		

Отримано 5 заяв та скарг, з них колективних 3.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 15.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 15.

Діяльність в раді:

Відвідано 12 сесій ради з 9 (13 голосів), що складає 90%.

Прийнято 407 рішень ради.

Обраний до складу постійної комісії з питань

регулювання земельних відносин, містобудівництво та архітектура
Відвідано 28 засідань постійної комісії із загальної кількості в 61, що складає — %.

Комісією розглянуто 2904 заяв та звернень, вирішено —, що складає 100 %.
Взято участь у роботі — тимчасових комісій.

Подано — проектів рішень міської ради. Серед них наступні:

Підготовлено та надіслано 15 звернень.

Підготовлено та подано 1 запитів, з них підтримано радою 1, що складає 100 %.

Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

Депутат
Станко Ю. Ю. міської ради

ПІБ

Дата

 підпис —

ЗВІТ

депутата міської ради

Станка Юрія Юрійовича

по виборчому округу № 12

за період з 01.01.2017 року по 31.12.2017 року

Станко Юрій Юрійович, депутат міської ради від фракції «Відродження»
Контактні дані:

Місце роботи, посада: начальник відділу муніципальної інспекції з благоустрою
Ужгородської міської ради.

Адреса громадської приймальні: НВК «Гармонія», вул. Доманинська, 263

Приймальні дні: Перший четвер місяця з 18.00 до 20.00 год.

Контактний телефон: 050-372-90-13.

Згідно статті 16 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад" та рішення другого пленарного засідання XVIII сесії міської ради VII скликання 21.12.2017 року № 944 «Про звітування депутатів» пропоную звіт про свою роботу перед виборцями за період з 01.01.2017 року по 31.12.2017 року.

Отже, вже другий рік поспіль моменту набуття депутатських повноважень з продовжую працювати над виконанням своїх депутатських обов'язків та над реалізацією передвиборчої програми.

За звітний період Ужгородською міською радою проведено 9 сесій, в тому числі 13 пленарних засідань на 12 з яких був присутній. За сприяння міського голови та підтримки депутатського корпусу проведений значний об'єм роботи над вирішенням особистих питань громадян, так і питань, що стосуються територіальної громади міста в цілому. Так на засіданнях сесій міської ради у звітний період депутатами розглянуто 422 питання та прийнято 407 рішень.

У 2017 році вийшов зі складу постійної комісії з питань законності, Регламенту та депутатської етики та ввійшов до постійної комісії з питань регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури і був обраний на посаду секретаря постійної комісії. За звітний період комісією проведено 61 засідання, проведено значний об'єм роботи щодо регулювання земельних питань, адже розглянуто 2904 звернень від фізичних та юридичних осіб.

Так впродовж усієї своєї депутатської діяльності, я відповідно до своїх депутатських обов'язків, постійно підтримую зв'язок із виборцями безпосередньо на окрузі, розглядаю їхні пропозиції, звернення, заяви та скарги, роблю все можливе для вжиття оперативних заходів щодо вирішення нагальних питань. Разом з тим, проводжу прийом мешканців, щодо питань, які їх турбують щомісяця у перший четвер місяця з 18.00 до 20.00 у приміщенні (актовий зал) НВК «Гармонія» можуть звернутися до мене у будь-який зручний час, зателефонувавши за номером 050-372-90-13.

Так у звітний період до мене надійшло 5 письмових звернень. Реагуючи на них, мною було направлено депутатом підготовлено та направлено до відповідних структурних підрозділів 13 депутатських звернень.

Як депутат Ужгородської міської ради постійно працюю над благоустроєм міста, а особливо свого виборчого округу, адже завжди готовий підтримувати корисні для мікрорайону ініціативи громади та в міру своїх сил сприяти та втілювати їх у життя.

За мого сприяння та завдяки підтримки депутатського корпусу, надано матеріальну допомогу 10 малозабезпеченим громадянам міста.

Так за підтримки та фінансової допомоги Верховної Ради України та Ужгородської міської ради наразі триває процес облаштування спортивного майданчику на території НВК «Гармонія». Розроблено проектно-кошторисна документація та внесено до Програми економічного та соціального розвитку міста Ужгород об'єкт по капітальному ремонту будівлі навчально-виховного закладу та планується проведення фінансування цих робіт за умови перевиконання бюджету міста у 2018 році.

У звітний період мною ініціювалося виділення коштів з місцевого бюджету та виготовлено проектно-кошторисну документацію на проведення капітального ремонту дорожнього покриття із облаштування водовідведення вул. Доманинська, та на завершення робіт по капітальному ремонту дорожнього покриття вул. Стародоманинська.

Також, в межах необхідності проведено роботи по відновленню освітлення вулиць виборчого округу, а саме встановлення сучасних LED-ламп вздовж вул. Довга, Технічна, Вокзальна, Долгоша, частини вул. Стародоманинської та Тисянської.

Проведено поточні ремонти дорожнього покриття вул. Доманинська, Тичини, Технічна та Транспортна.

Щодо благодійної роботи, можу зазначити, що з нагоди новорічних та різдвяних свят постійно залучаюся до надання допомоги малозабезпеченим мешканцям та малечі мого виборчого округу.

Звичайно, не все завжди вдається, однак моя робота як депутата продовжується і я завжди відстоюватиму інтереси громади міста тому вірю, що за Вашої довіри та підтримки і тільки разом нам під силу зробити наше місто кращим!

**З повагою
Депутат міської ради**

Ю. Станко